Réunion du 15 juin 2018 de « Beaune Accueille au fil du temps »
Présents :  25 personnes
1 – Planning des permanences à la bibliothèque : 2è semestre 2018
Ci-joint.

Lectures sous le tilleul : Guy THOUROUDE et Claude MOREAUX : le vendredi 27 juillet 2018 et le vendredi 10 août 2018 à 20h30 sur la place de l’église.
Demander à Guy BIDAULT si son petit-fils veut lire un texte.

2 –  Exposition « la cuisine d’autrefois de 1900 à 1960 » du 26 mai au 23 juin :
Premier bilan à ce jour : 321 visiteurs. Buffet et buvette marchent bien : plus de 200 € de recettes à chaque week end.
Il n’y aura pas de prolongation car après nous tombons pendant les vacances d’été.
Démontage de l’expo : le 25 juin pour la bibliothèque, le 27 juin pour le café. La restitution des objets se fera à partir du 30 juin à la bibliothèque pendant les permanences le samedi matin.

3 –  Livre « Les soldats de Beaune en 1914-1918 »

300 exemplaires de commandés. Il en reste moins de 10 de disponible et il y a toujours de la demande. La librairie de Montmarault a vendu ceux qu’elle avait en dépôt et a des demandes de réservations. Il faut donc faire une commande supplémentaire de 50.
Les retours des lecteurs sont très positifs : beau livre de grande qualité, reconnaissance sur la masse de travail effectué…
Claude MOREAUX a demandé à la librairie des Ecoles à Montluçon qui veux bien en prendre en dépôt sans aucune condition.

4 – repas de batteuse le 24 juin 2018 à la Sauzée :
150 inscrits dont 8 enfants. Tenue vestimentaire des hommes : chapeau de paille et mouchoirs à carreaux autour du cou. Tenue vestimentaire des femmes : si elles ont des habits de cette époque, elles peuvent s’habiller ainsi.
Le parking se fera dans le champ de l’hangar.
Installation : Chez Marie Claude RIBIER à St Priest le mercredi 20 juin pour aller chercher tables, chaises et bancs : rendez-vous à Lerrier à 17h30 : Jacques ROBIN, Henri CATTEAU, Guy THOUROUDE, Philippe VALNAUD.
Comité des fêtes St Priest : vient avec deux gars : Rendez-vous à la Sauzée le vendredi à 15h00 : montage des barnums : Jacques ROBIN, Henri CATTEAU, Gilles PLANCHON, Guy THOUROUDE, Bruno BOISSONNET.

Madeleine COMTE met à notre disposition des tables et des bancs.

Bloc WC : Philippe VALNAUD va le chercher vendredi après-midi.

Mise en place : Samedi à partir de 9h00 et l’après-midi : tables, bancs et décoration.
Décoration : bottes de paille : Martine DURIN – Epis de blés : chez Jérôme CARTE et tous ceux qui veulent en ramasser – Posters de photos anciennes : 12 à mettre sur des cadres : Guy THEVENET. Vieux outils et matériels de batteuse : toux ceux qui en possèdent.
Pots de confiture pour mettre sur les tables avec des fleurs.

Le traiteur apporte la vaisselle le jeudi ou le vendredi.
Dimanche : à partir de 9h00 : on garnit les tables.
Guy THEVENET et Maurice MERITET : vont aller chercher les personnes qui seront sur la place de l’église vers 11h45 pour les emmener sur les lieux.

Pointage des gens à l’arrivée : Dana PLANCHON et Viviane ROCCA
Buvette : Philippe VALNAUD et Gilles PLANCHON :
Vente des boissons : vin blanc ou vin rouge : le litre : 5 € - le verre : 1,50 €
		            Bière : 2 € - cidre : la bouteille : 5€
L’eau est offerte et sera mise sur les tables

Commande de grands pains de campagne de 5 kg à Hyds
Service à table : tous ceux qui souhaitent aider. Prévoir des plateaux 

Courses : Viviane ROCCA et Ghislaine et Henri CATTEAU.

Démontage : dimanche fin d’après-midi et lundi.

5 – Circuit des 28 clochers de la Paroisse de Commentry et réunion avec le Père BROULT, curé de la Paroisse.
Le Père BROULT a réuni les associations qui s’occupent de la sauvegarde des églises de la paroisse. La réunion se tenait aussi aujourd’hui (15 juin). Jacques PHILIP a bien voulu représenter Beaune Accueille. Compte-rendu sera fait à la prochaine réunion.

Le dimanche 1er juillet, aura lieu une randonnée de 13 km environs, entre Beaune et Hyds : départ de Beaune à 11h00 sur la place de l’Eglise et arrivée à Hyds à la chapelle St Pierre vers 15h00 : BAFT a été sollicitée pour faire l’historique des lieux traversés sur Beaune : le bourg et l’église avec visite de l’intérieur, la fontaine de Saint Aignan, la croix de Cornassat et le village de Cornassat, château de Villars : Jacques PHILIP veut bien le faire, accompagné d’une autre personne : Jacques ROBIN.
Possibilité de faire la rando à pied, ou en voiture : pique-nique vers La Vilaine, les sacs sont transportés en voiture. Des affiches publicitaires seront posées lors du repas de batteuse.

6 – Concert avec La Chavannée : samedi 8 septembre à 20h30
Contrat signé, Jacques PHILIP doit demander le dossier lors de la réunion pour demander l’autorisation de le faire dans l’église.
Faire déclaration à la SACEM.

7 – Cérémonie du 11 novembre 2018 : pour le centenaire de l’armistice
1ère répétition de la chorale qui s’est formée en interne : samedi 16 juin à 15h00.
La chorale du collège de Montmarault a changé d’avis suite à l’intervention du proviseur et sera certainement présente ce jour-là. 
Le maire souhaite nous rencontrer pour définir l’organisation de la cérémonie.
Idée de faire raconter par un homme en habit militaire de l’époque un résumé sur les 4 ans de guerre en intégrant au texte les noms des 40 soldats de Beaune morts au champ d’honneur : attention que ce ne soit pas trop long et du coup rébarbatif. Arlette CHOUZENOUX a déjà vu ce genre de spectacle en 2014 et contacte l’association qui avait organisé pour avoir les coordonnées de « l’acteur ».
[bookmark: _GoBack]Intégrer à la cérémonie les adolescents : Yoann PUIG par exemple pourrait prendre le rôle du soldat.

8 – Questions diverses : 
Jacqueline PERON souhaite qu’un grillage soit installé sur les grilles de la porte de l’église pour empêcher les oiseaux d’entrer lorsque l’église reste ouverte. Claude MOREAUX veut bien aider à le poser : il faut poser la question au maire.
